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Követelmények:
· Reálisan értékeli helyzetét. Célokat tűz ki maga elé, és azonosítja a saját céljai eléréséhez szükséges főbb lépéseket; céljai megvalósítása közben önkontrollt végez, siker esetén önjutalmazást gyakorol.
· Döntéseket hoz arról, hogy milyen szokások kialakulásával járul hozzá a fenntartható fejlődés megvalósításához, milyen cselekvéseket tehet a társadalmi problémák kezelése érdekében; 
· A siker, a boldogság, boldogulás átérzése, azonosítása az egyén életében.
· Értelmezi a szeretetnek, az élet tisztelete elvének a kultúrára gyakorolt hatását.
· A vallás szerepének jelentőségének azonosítása az emberek életében.

Az alábbi két film közül válaszd ki az egyiket, majd készíts fogalmazást a leírtak szerint!
Választható filmek:
· Szelíd szerelem (sorozat)
· [bookmark: _GoBack]Az ember, aki fát ültetett
Válassz ki egy szereplőt a filmből! Próbálj belehelyezkedni az ő életébe, és egyes szám első személyben írd le sorsának alakulását, belső történéseit. Fordíts különösen nagy figyelmet az eseményekkel kapcsolatos gondolatok, érzések, érzelmek leírására! Figyelj annak leírására is, hogy az illető milyen csoportok tagja, milyen kapcsolat fűzi az őt körülvevő személyekhez.
A filmben nem szereplő vagy csak érintett előtörténet is megjelenhet, ami hatással van a jelenlegi helyzetre. Ha szeretnéd, megírhatod a történet folytatását is a saját szemszögödből. 
Adj egyéni címet a dolgozatodnak!
Fogalmazásodat zárhatod azzal, hogy mi volt az, ami téged legjobban megfogott a filmben illetve a választott személyben. 
